

Appendix.

Make corrections as follows :-

110E No. for Commercial Type.	Details of Correction.
8	Add to list: under "Replaced by..." enter "CV124".
37	Add to list: under "Replaced by..." enter "CV1076".
39	Add to list: under "Replaced by..." enter "CV1095".
40	Add to list: under "Replaced by..." enter "CV1059".
44	Add to list: under "Replaced by..." enter "CV26".
45	Add to list: under "Replaced by..." enter "CV32".
521	Add to list: under "Replaced by..." enter "CV124".

7. CROSS-REFERENCE: CV NO. TO STORES REFERENCE NO.

Make corrections as follows :-

CV No.	Details of Correction.
597	Add to list 110E/.. No. = 207.
642	Add "ZA10754".
660	Add ZA19740 and 110E/85.
690	Add 110E/137.
691	Add to list 110E/.. No. = 116.
692	Add to list 10E/.. No. = 7, 110E/.. No. = 91.
694	Add to list 110E/.. No. = 191.
706	Add to list 10E/.. No. = 627.
846	Delete this line.
977	Correct "W817" to read "W8174".
979	Add "10E/189".
1152	Correct "7404B" to read "7404A".
1192	Correct "W1523" to read "W1529".
1203	Correct "1869" to read "4869".
1222	Add "110E/231".
1253	Add "110E/232".
1320	Add "10E/73".
1322	Add "A.P. W8380".
1372	Add "A.P. W8337".
1409	Delete "10E/73".
1438	Add to list; 10E/.. No. = 11639.
1444	Add to list; 10E/.. No. = 116.
1454	Add to list; 10E/.. No. = 525.
1458	Add to list; 10E/.. No. = 41.
1873	Add to list 110E/.. Nos. = 93 and 133.
2681	Delete this line.
3504	Delete this line.
3547	Delete this line.
3568	Delete this line.
3760	Delete this line.
3786	Delete this line.
3791	Delete this line.
3828	Delete this line.

NOTE.

The official allocation of titles consists of Parts "A" and "B". The cross-reference sections are for assistance only, and any information derived from them should be checked by referring to Part "A" or "B".